

SETOR DE LICITAÇÃO
RETIFICAÇÃO DE RESULTADO DE LICITAÇÃO CHAMADA PÚBLICA Nº 001/2018
PROCESSO LICITATÓRIO Nº 012/2018

RETIFICO O RESULTADO DE LICITAÇÃO publicado no Diário Oficial dos Municípios do Estado de Mato Grosso do Sul, Edição nº 2050, no dia 06 de março de 2018, página 54.

Onde se lê: os itens 01, 02, 03, 04, 05, 06, 07, 08, 09, 11, 14, 15, 17, 18, 19, 22, 23, 24, 25;

Leia-se: os itens 01, 02, 03, 04, 05, 06, 07, 08, 09, 11, 14, 15, 17, 18, 19, 22, 23, 24, 25 foram considerados DESERTOS.

JOSÉ RAIMUNDO DE SOUZA

Presidente da Comissão Permanente de Licitação